

Туркменистан, как нейтральное государство, поддерживает усилия по достижению мира и гражданского согласия, восстановлению экономической инфраструктуры и разрешению социальных вопросов в Афганистане и продолжит оказывать помочь данной стране. Соответствующее заявление сделал председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов в ходе телефонного разговора с генсеком ООН Антониу Гутерришем. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Национальный Лидер туркменского народа обратил внимание, что Туркменистан реализует ряд крупных экономических проектов с участием афганской стороны, в числе которых прокладка газопровода ТАПИ, линии электропередачи по территории Афганистана в Пакистан, а также строительство железной дороги из Туркменистана в афганском направлении.

Герой-Аркадаг также акцентировал внимание, что Ашхабад в течение многих лет оказывает гуманитарную помощь народу соседней страны, за счет собственных средств строит социальные объекты в Афганистане.